
ІНФОРМАЦІЯ 

про стан боротьби зі злочинністю та забезпечення публічної безпеки та порядку в місті 

Хмельницькому за 2015 рік 

 

На протязі 2015 року Хмельницьким ВП ГУНП в Хмельницькій області 

продовжувалася реалізація державного курсу на забезпечення публічної безпеки та порядку, 

охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії 

злочинності, усуненню причин та умов, що сприяють злочинності та корупції. 

В інформації коротко охарактеризований стан криміногенної обстановки, який склався 

в місті Хмельницькому, виділено пріоритети і проблеми в боротьбі зі злочинністю, 

вирішення яких сьогодні неможливе без об’єднання зусиль правоохоронних органів, 

місцевих органів влади та громадськості. 

Завдання місцевих органів влади сьогодні, взяти на себе відповідальність за 

оздоровлення соціального клімату в місті Хмельницькому, за створення належних умов для 

нормальної роботи правоохоронних органів, які, в свою чергу, повинні забезпечувати 

правопорядок. Лише своїми можливостями Хмельницький ВП ГУНП в Хмельницькій 

області не розв’яже наявних проблем оперативно-службової діяльності, тому необхідна 

реальна підтримка органів місцевого самоврядування. Без допомоги і підтримки населення 

робота вартових закону буде менш ефективною. 

 

ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ ЄДИНОГО ОБЛІКУ В ОРГАНАХ ПОЛІЦІЇ ЗАЯВ І 

ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ВЧИНЕНІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ТА ІНШІ 

ПОДІЇ. 

Для забезпечення охорони конституційних прав і свобод людини, вжиття невідкладних 

заходів щодо припинення протиправних дій, відновлення порушених прав громадян, розгляд 

їх звернень в межах своєї компетенції, а також на виконання вимог законодавчих та інших 

нормативних актів України, кримінально-процесуального законодавства, керівних 

документів МВС та Національної Поліції України, діяльність Хмельницького ВП ГУНП в 

Хмельницькій області впродовж 2015 року була спрямована на подальше удосконалення 

системи реагування на заяви і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та 

інші події. 

Реагуючи на всі звернення громадян, Хмельницький ВП ГУНП в Хмельницькій 

області, головним чином, виявляє повагу до проблем громадян і робить все можливе для 

належного надання поліцейських послуг, проведення комплексу превентивних заходів та 

підвищення рівня довіри до поліції. 

Станом на 01 січня 2016 року черговими частинами ХВП ГУНП зареєстровано 48220 

заяв, повідомлень та іншої інформації про кримінальні правопорушення та інші події, що на 

12,5 % більше, ніж за аналогічний період минулого року (42883). 

Із загальної кількості заяв і повідомлень за ознаками кримінальних правопорушень 

зареєстровано 8093, що становить 16,8% від загального числа зареєстрованих заяв і 

повідомлень за звітний період (2014 – 7631 або 17,8%). 

Всі інші заяви та повідомлення, а саме 40127 розглянуто згідно ЗУ «Про звернення 

громадян», що становить 83,2% від загального числа зареєстрованих заяв і повідомлень 

(2014 – 35192 або 82,2%). 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ ЗЛОЧИННОСТІ, РОЗКРИТТЯ ТА 

РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Поряд з необхідністю забезпечення дотримання законності при вирішенні заяв і 

повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події, головним завданням 

було і залишається вдосконалення практики їх розкриття і розслідування. 

Як зазначалося вище, протягом 2015 року Хмельницьким ВП ГУНП в Хмельницькій 

області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення 48220 

кримінальних правопорушень. При цьому, вироблення та впровадження в практичну 



діяльність підрозділів кримінальної поліції новітніх форм та методів отримання, перевірки, 

реалізації оперативної інформації, оптимізація процесу досудового розслідування сприяла 

збільшенню кримінальних правопорушень, за якими винних осіб встановлено та вручено 

повідомлення про підозру. Так, в ході досудового розслідування по всіх кримінальних 

провадженнях впродовж звітного періоду повідомлено про підозру 1432 особам (2014 - 

1028). 

За 2015 рік на території міста Хмельницького вчинено 1230 тяжких та особливо тяжких 

кримінальних правопорушень (2014 - 877). За результатами досудового розслідування 

кримінальних проваджень встановлено осіб, причетних до вчинення 563 (2014 - 358) тяжких 

та особливо тяжких кримінальних правопорушень, яким вручено повідомлення про підозру, 

що складає 41,19%. 

Найбільш небезпечною категорією злочинних діянь, що посягають на життя та 

здоров’я громадян, є кримінальні правопорушення проти особи, насамперед, умисні 

вбивства, тяжкі тілесні ушкодження. 

Протягом 2015 року на території обслуговування Хмельницького ВП ГУНП в 

Хмельницькій області скоєно 9 навмисних вбивств, які розкрито (2014 році скоєно - 5, всі 

розкриті). 

Також, протягом звітного періоду скоєно 10 тяжких тілесних ушкоджень, з яких 8 

розкрито (2014 році скоєно - 3, 2 - розкрито). 

Однією із найпоширеніших і найнебезпечніших категорій кримінальних 

правопорушень, які реєструються на території міста Хмельницького є кримінальні 

правопорушення проти власності, оскільки вони посягають на одне з найцінніших 

соціальних благ - право власності. Захист права власності має особливе суспільне значення, 

оскільки економічна свобода власності є підґрунтям політичної, національної та релігійної 

свобод. Нормальне функціонування відносин власності забезпечує стабільність усієї 

економічної системи, підвищення рівня добробуту народу. 

Так, в 2015 році на території міста Хмельницького зареєстровано 24 розбої (2014 - 11). 

Даний вид кримінальних правопорушень проти власності є досить небезпечним так, як 

вчиняється напад з метою заволодіння чужим майном, поєднаний із насильством, 

небезпечним для життя чи здоров'я особи, яка зазнала нападу, або з погрозою застосування 

такого насильства. В результаті проведення досудового розслідування за кримінальними 

провадженнями даної категорії 19 особам повідомлено про підозру, що становить 79,2% 

(2014 – 7). 

Також, за звітний період в місті Хмельницькому скоєно 152 пограбування (2014 - 167), 

які відносяться до групи майнових кримінальних правопорушень, з яких розкрито 54 (2014 - 

62), що складає 35,5%. 

Найпоширеніша група майнових кримінальних правопорушень, що вчинялися на 

території обслуговування Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій області за 2015 рік є 

крадіжки, яких зареєстровано 2798 (2014 - 1911), з яких особам повідомлено про підозру та 

направлено до суду 725 (2014 - 454), відсоток розкриття становить 25,9%. 

Із загального числа крадіжок, що скоєні на території міста Хмельницького за 2015 рік 

зареєстровано 265 (2014 - 164) квартирних крадіжок, розкрито 76 (2014 - 23), відсоток 

розкриття складає 28,7%. 

За звітний період по місту Хмельницькому зареєстровано 54 (2014 - 45) незаконних 

заволодінь транспортними засобами при цьому розкрито 18 (2014 - 23), що становить 33,3%. 

На території міста Хмельницького за 2015 рік зареєстровано 28 кримінальних 

проваджень по незаконному носінні та зберіганні зброї (2014 - 10), з яких 24 особам 

повідомлено про підозру (2014 - 8). Відсоток розкриття становить 85,7%. 

Протягом останнього часу в місті Хмельницькому та на території всієї України зросла 

кількість кримінальних правопорушень по вчиненню шахрайських дій. Шахраї під різними 

приводами та за допомогою різних засобів вводять громадян в оману. Найпоширенішими 

видами шахрайств є шахрайства через банківську систему (коли шахраї представляються як 

працівники банку і дізнаються інформацію про карткові рахунки, ріп-коди та ін.), 



шахрайство під приводом визволення сина з правоохоронних органів, шахрайства через 

мережу Інтернет (велика частина вчиняється за допомогою web-сайту ОLХ, де шахраї 

самостійно знаходять потерпілих за розміщеними в Інтернеті оголошеннями та під приводом 

переказу коштів дізнаються реквізити банківських карток для подальшого 

несанкціонованого зняття коштів). Основною причиною вчинення вказаного виду 

кримінальних правопорушень є низький рівень обізнаності та надмірна безпечність 

населення. 

Так, за 2015 рік на території міста Хмельницького скоєно 738 шахрайств (2014 - 400), з 

яких повідомлено особам про підозру у 168 випадках (2014 - 60), відсоток розкриття в 

такому разі складає 22,8%. 

 

ПРОФІЛАКТИКА СКОЄННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ ДІТЬМИ 

Причинами скоєння правопорушень дітьми в місті Хмельницькому є спад виробництва, 

підвищення рівня безробіття, зниження рівня забезпеченості, що змушує багатьох батьків 

покидати місто в пошуках роботи, або шукати будь-яку роботу, і при цьому обмежувати час 

на виховання, а інколи взагалі залишати дітей без батьківського виховання. Також, 

неабиякий вплив на дітей мають так звані «хвороби суспільства», які в першу чергу 

вражають молоде покоління: культ насильства по телебаченню та в Інтернеті, куріння, 

вживання алкогольних напоїв та наркотичних речовин, розбещеності в фільмах. В місті 

швидко росте кількість барів, кафе, нічних клубів, різних закладів, так званих 

«комп’ютерних клубів», які дають певний і немалий прибуток їх власникам, і які не 

звертають належної уваги на те, що в цих закладах, з метою реклами та забезпечення 

постійного притоку молоді, що прямо впливає на збільшення прибутку, пропагують відео та 

ігри, де рекламується насильство, розбещеність. 

Таких заклади, як спортивні секції, клуби за інтересами та інших заклади для молоді, де 

дійсно виховується фізично здорова та морально чиста молодь, на жаль, мало і через 

невелику рентабельність вони є невигідними для бізнесу. 

Відсутність належної уваги до молоді призводить до того, що цю нішу заповнюють ті 

кому вигідно мати «слухняних» дітей, яких легко можна направити на скоєння протиправних 

дій. 

З метою стабілізації оперативної обстановки в молодіжному середовищі, подальшого 

посилення боротьби із підлітковою злочинністю, зменшення злочинного впливу на 

неповнолітніх та молодіжне середовище, працівниками Хмельницького ВП ГУНП в 

Хмельницькій області спільно з представниками органів місцевої влади проводились 

комплексні оперативно-профілактичні операції під умовними назвами «Канікули», 

«Розшук», «Школа», «Літо», «Урок», цільові рейди. Внаслідок проведених заходів, не 

дивлячись на загальний ріст злочинності в місті Хмельницькому, кількість кримінальних 

правопорушень, скоєних дітьми та з їх участю зменшується і становить 46 за 2015 рік (2014 

— 55). 

В результаті проведеної профілактичної роботи зменшено кількість протиправних діянь 

дорослих осіб щодо втягнення дітей у скоєння кримінальних та інші правопорушень. Так, за 

2015 рік зареєстровано 1 кримінальне провадження за ст.304 КК України (2014 - 4). 

За вчинення насильства в сім’ї стосовно дітей в 2015 році, - 8 дорослих осіб притягнуто 

до адміністративної відповідальності згідно ст.173-2 КУпАП (2014 - 10). Посилюються 

заходи адміністративного впливу на батьків, які не виконують обов’язків по вихованню 

дітей. За 2015 рік складено 230 адміністративних протоколи за ст.184 КУпАП (2014 – 248). 

З метою запобігання бродяжництву та жебрацтву, покращення попереджувально- 

профілактичної роботи серед учнівської молоді працівниками Хмельницького ВП ГУНП в 

Хмельницькій області в 2015 році перевірялися Хмельницький обласний притулок для дітей, 

Хмельницька загальноосвітня санаторна школа-інтернат №2, інші навчальні заклади міста 

Хмельницького, де під час проведення профілактичних бесід з вихованцями 

встановлювалися умови проживання, проводились дні правового всеобучу, з роз’ясненням 

норм законодавства щодо відповідальності за порушення правил суспільної поведінки. 



На сьогодні досить гостро стоїть проблема вживання неповнолітніми алкогольних 

напоїв. Зважаючи на це, проведено ряд заходів, в результаті яких до адміністративної 

відповідальності за розпивання спиртних напоїв та появу в громадських місцях у 

нетверезому стані згідно ст.178 КУпАП притягнуто 106 дітей (2014 - 145), за порушення 

правил торгівлі спиртними напоями (продаж спиртного дітям) до адміністративної 

відповідальності згідно ст.156 КУпАП притягнуто 18 осіб (2014 - 22), за доведення 

неповнолітнього до стану сп’яніння згідно ст.180 КУпАП - 43 особи (2014 - 44). 

Також, на протязі звітного періоду до адміністративної відповідальності притягнуто 

156 дітей за ст.175-1 КУпАП - куріння тютюнових виробів в заборонених місцях (2014 - 164). 

 

ПРОТИДІЯ НЕЗАКОННОМУ ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ РЕЧОВИН 

Негативно впливає на стан здоров’я та благополуччя людей, а також розвиток 

суспільства незаконний обіг наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, який 

набуває подальшого розповсюдження. На обліках Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій 

області станом на 31 грудня 2015 року офіційно перебуває 715 осіб, причетних до 

незаконного обігу наркотиків. Водночас офіційні дані про їх кількість ще не відповідають 

реаліям і менші від об’єктивних показників у кілька разів (з урахуванням коефіцієнта «9,4», 

який застосовують у багатьох країнах світу для визначення дійсної кількості осіб, які 

допускають немедичне вживання наркотиків). 

Наркоманія являється криміногенним каталізатором нових кримінальних 

правопорушень. Але це вже не лише соціальне, а й економічне явище, оскільки незаконний 

обіг наркотичних засобів, - тіньовий бізнес, що уможливлює: одержання надприбутків, 

залучення до нього нових учасників, розширення соціальних меж наркоманії. 

Пріоритетним напрямком боротьби з наркобізнесом є документування наркозбувачів та 

їх організованих форм, кримінальних правопорушень, пов’язаних з використанням коштів 

від наркобізнесу, виявлення нарколабораторій, осередків для виготовлення та вживання 

наркотиків. 

Так, протягом 2015 року працівниками Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій 

області задокументовано 115 (2014 - 123) кримінальних правопорушень у сфері незаконного 

обігу наркотиків, інформацію про вчинення яких зареєстровано до ЄРДР. Із загальної 

кількості вищезазначених кримінальних правопорушень 38 пов’язані зі збутом наркотиків 

(2014 - 55), з яких розкрито 23, відсоток розкриття становить 60,5%. Крім того протягом 

звітного періоду задокументовано 53 фактів незаконного зберігання наркотичних засобів 

(2014 - 52), з яких розкрито 28, відсоток розкриття становить 52,8%. 

Також, за 2015 рік до адміністративної відповідальності притягнено 40 осіб (2014 - 28) 

за незаконні виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних 

засобів або психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах. 

Для покращення роботи по протидії незаконному обігу наркотиків на території міста 

Хмельницького кожного року Хмельницьким ВП ГУНП в Хмельницькій області 

організовувалося проведення оперативно-профілактичних заходів під умовною назвою 

«МАК», проведено ряд виступів по телебаченню, радіо та перед учнями навчальних закладів 

міста, в ході яких, на реальних життєвих прикладах, намагаємося утримати насамперед 

молодь міста від спокуси вжити наркотики. З профілактичною метою проводились 

відпрацювання навчальних та розважальних закладів, де по нашій інформації наркоділки 

намагаються організувати канали збуту наркотиків. 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ 

Керівництвом Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій області забезпечено 

неухильне виконання вимог наказів щодо організації комплексного використання сил та 

засобів по охороні публічної безпеки на вулицях та інших громадських місцях міста 

Хмельницького. 

Домінуючою проблемою залишається забезпечення надійної охорони громадського 

порядку в нашому місті. Цього справедливо вимагає від поліції населення міста, 



депутатський корпус міської ради, виконавчий комітет. 

Протягом 2015 року Хмельницьким ВП ГУНП в Хмельницькій області здійснено ряд 

профілактичних та практичних заходів, які були направлені на забезпечення належної 

публічної безпеки та порядку і боротьбу зі злочинністю. Аналізуючи стан боротьби зі 

злочинністю на території міста Хмельницького за звітний період, вбачається ріст рівня 

злочинності в громадських місцях та на вулицях міста. 

Так, в громадських місцях на території міста Хмельницького протягом 2015 року 

скоєно 1342 кримінальних правопорушень (2014 - 771). 

Безпосередньо на вулицях міста за звітний період скоєно 667 кримінальних 

правопорушень (2014 - 484). 

З усіх видів кримінальних правопорушень, які були скоєні на вулицях та інших 

громадських місцях найбільше турбують крадіжки і пограбування. Це кримінальні 

правопорушення, на які можуть ефективно впливати наряди патрульної поліції. 

Однією з основних причин, що негативно впливав на стан злочинності в громадських 

місцях на протязі 2015 року, був низький відсоток перекриття території обслуговування 

нарядами патрульної служби, але в результаті реформи в поліції зараз ситуація йде на 

виправлення. Так, в кінці 2015 року в місті Хмельницькому приступила до служби патрульна 

поліція, при цьому територію обслуговування поділили на сектори, в яких несуть службу 

патрульні поліцейські на автомобілях і піші патрулі. Для ефективного несення служби, 

своєчасного реагування на повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події 

створено центр з операторами і диспетчерами «102», які своєчасно приймають виклик і 

відправляють на місце події наряд. 

На протязі звітного періоду 2015 року на території м.Хмельницького відбулося 237 

масових заходів, в яких прийняло участь біля 180 тисяч громадян, із них 22 заходи 

соціально-економічної спрямованості, 22 - заходів релігійного характеру, 57 - заходів 

культурно-видовищного характеру, 35 заходів політичної спрямованості, 38 - заходів 

спортивного характеру. Для забезпечення публічної безпеки та порядку було залучено 3443 

працівники поліції 220 з яких працівники спеціальних підрозділів поліції. 

Під час проведення масових заходів в звітному періоді порушень громадського порядку 

не допущено. 

Для профілактики та розкриття кримінальних правопорушень в громадських місцях 

міста Хмельницьким ВП ГУНП в Хмельницькій області не рідше одного разу на місяць 

проводились комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання найбільш криміногенних 

місць. Для цього задіювався особовий склад патрульної служби, дільничні офіцери поліції, 

поліцейські оперативних служб. 

Постійно проводиться робота з населенням міста в напрямку залучення його до заходів 

по захищенню своїх помешкань від злочинних посягань - це і надання додаткових охоронних 

послуг зі сторони служби охорони, так і робота по зміцненню входів в багатоповерхові 

будинки шляхом встановлення кодових замків та металевих дверей. 

Як свідчить практика та досвід зарубіжних країн досить ефективним методом 

попередження злочинів та правопорушень є запровадження системи візуального 

спостереження на вулицях та в інших громадських місцях. Основними перевагами такого 

кроку є оперативне реагування на правопорушення, взаємодія із службами порятунку 

(швидкою допомогою, пожежною безпекою, надзвичайних ситуацій), ідентифікація 

автомобілів, що знаходяться в розшуку, недопущення пошкодження майна та інших 

хуліганських проявів, і, що важливо, без додаткового залучення значної кількості 

поліцейських. 

 

ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Інспекторами поліції Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій області протягом 2015 

років було проведено певну роботу, яка була спрямована на проведення індивідуально- 

профілактичної роботи з особами, схильними до скоєння правопорушень, забезпечення 

особистої безпеки громадян, захисту їх прав і свобод, законних інтересів, попередженню 



кримінальних та адміністративних правопорушень, забезпеченню публічної безпеки та 

порядку, виявленню та розкриттю кримінальних правопорушень, розшуку осіб, захисту 

власності від злочинних посягань. 

Станом на 31.12.2015 на профілактичних обліках Хмельницького ВПГУНП в 

Хмельницькій області перебуває 2653 осіб. Із них 275 осіб раніше судимих, в тому числі: 41 

піднаглядних, 132 формалістів та 253 осіб, які вчиняють насильство в сім'ї, 75 психічно 

хворих осіб та ін. 

За звітний період інспекторами Хмельницького ВПГУНП в Хмельницькій області у 

взаємодії з іншими правоохоронними та державними органами, з участю громадських 

формувань було здійснено комплекс профілактичних заходів та цілеспрямованих 

відпрацювань по боротьбі з пияцтвом, самогоноварінням, профілактиці різного роду 

правопорушень, укріпленню зв’язків з громадськістю та населенням, велику увагу було 

приділено припиненню торгівлі у невстановлених місцях продуктами харчування та 

закриттю стихійних ринків на території міста Хмельницького. Всього ж протягом 2015 років 

інспекторами поліції виявлено та задокументовано 3488 адміністративних правопорушень 

(2014 – 3598). 

Завдяки вжитим заходам, направленим на виявлення та документування порушень 

громадянами антиалкогольного законодавства України, на території міста Хмельницького в 

2015 році спостерігається зниження скоєння кримінальних правопорушень особами, які на 

момент вчинення знаходились у стані алкогольного сп’яніння 54 проти 70 у 2014 році. 

Також, слід відмітити, що до адміністративної відповідальності притягнуто 1253 осіб за 

розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або 

поява у громадських місцях у п'яному вигляді (2014 - 1175). 

В той же час організаційно-практичні заходи спрямовані на покращення профілактики 

рецидивної злочинності були не достатньо дієвими. Так, в 2015 році різко зросла кількість 

скоєних кримінальних правопорушень раніше судимими, що становить 368 проти 175 у 2014 

році. З метою надання особам, які звільнені від відбування покарання, сприяння у 

відновленні в соціальному статусі повноправного члена суспільства, поверненні їх до 

самостійного загальноприйнятого соціально-нормативного життя в суспільстві, 

Хмельницьким ВП ГУНП в Хмельницькій області вжито комплекс організаційних та 

практичних заходів, спрямованих на стабілізацію криміногенної ситуації в місті 

Хмельницькому шляхом профілактичного впливу на раніше судимих осіб. 

Інспекторами поліції систематично здійснюються перевірки способу життя таких осіб, 

під час яких з останніми проводяться профілактичні бесіди. Відносно осіб, які допускають 

порушення вживаються заходи адміністративного впливу. Так, до адміністративної 

відповідальності за 2015 рік притягнуто 651 особа за порушення правил адміністративного 

нагляду (2014 - 804). 

Для підвищення ефективності профілактичної роботи з попередження кримінальних 

правопорушень, що вчиняються в сімейному середовищі та на побутовому ґрунті були 

розроблені робочі заходи щодо вдосконалення роботи з попередження правопорушень, 

пов’язаних з насильством у сім’ї на 2011 - 2015 роки. З метою покращення індивідуально- 

профілактичної роботи з підобліковим елементом, зокрема особами, що вчиняють 

насильство в сім’ї, профілактики кримінальних правопорушень, скоєних на ґрунті побуту на 

території міста щоквартально протягом звітного періоду проводились операції «Побут». Так, 

за звітний період до адміністративної відповідальності за вчинення насильства в сім’ї 

притягнуто 364 особи (2014 - 457). 

Окремо слід зупинитися на профілактиці торгівлі з рук у невстановлених місцях. Так, 

впродовж звітного періоду щоденно інспекторами поліції проводилась робота по 

роз’ясненню населенню щодо заборони стихійної торгівлі та інформувалося про місця, де 

дозволена торгівля в місці Хмельницькому, в результаті до адміністративної 

відповідальності притягнуто 347 осіб, які займалися торгівлею з рук (2014 - 126). 

Протягом 2015 року з метою підвищення обізнаності інспекторів поліції з 

обслуговуємою територією та налагодження належних партнерських стосунків між поліцією 



і населенням щодо профілактики правопорушень, проводились профілактичні заходи, 

пов’язані з відвідуванням помешкань громадян, відповідно до методики проведення 

поквартирного (подвірного) обходу. 

Прийом громадян в Хмельницькому ВП ГУНП в Хмельницькій області та його 

територіальних ВП здійснюється цілодобово, окрім того відповідно до затверджених 

графіків встановлено прийомні дні населення на дільничних пунктах поліції, які знаходяться 

в мікрорайонах Раково, Озерна, Гречани та Дубово. 

У відповідність до Закону України “Про участь громадян в охороні громадського 

порядку і державного кордону” від 22.06.2000 року в місті Хмельницькому згідно рішень 

виконавчого комітету Хмельницької міської ради зареєстровано 13 громадських формувань з 

охорони громадського порядку, в яких налічується біля 250 членів. 

Аналізуючи практичну діяльність громадських формувань, слід зазначити, що члени 

громадських формувань залучаються до заходів з забезпечення публічної безпеки та 

порядку, шляхом здійснення патрулювання вулиць міста для здійснення спільно з 

працівниками поліції контролю за поведінкою підоблікового елементу, забезпечення 

публічної безпеки та порядку під час масових заходів. 

 

РОБОТА З ПЕРСОНАЛОМ 

Керівництвом Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій області протягом 2015 року 

вживались заходи, направлені на зміцнення дисципліни та законності, недопущення фактів 

перевищення влади, побиття громадян, порушення їх конституційних прав і свобод. Основні 

напрямки діяльності зосереджувалися на вдосконаленні форм і методів роботи, підвищення 

відповідальності керівників усіх рівнів за станом роботи з особовим складом, в першу чергу 

тих підрозділів, які несуть основний тягар боротьби із злочинністю, забезпечення публічної 

безпеки та порядку, захисту їх прав і свобод громадян. 

Станом на 31 грудня 2015 року штатна чисельність особового складу Хмельницького 

ВП ГУНП в Хмельницькій області становила 389 посад (316 - середній начальницький склад, 

54 - рядовий склад, 14 - вільний найм, 5 - державних службовців). Некомплект на 31.12.2015 

складав - 24 посади. 

Одним із головних напрямків роботи по покращенню роботи з персоналом вважаємо 

роботу по безумовному забезпеченню всіма співробітниками поліції в своїй службовій 

діяльності суворого виконання Закону України «Про звернення громадян». Керівництво 

відділу сьогодні жорстко реагує відносно винних осіб, що допускають порушення Закону 

України, аж до звільнення винних з поліції. 

 

ПРОГНОЗ. 

Європейська інтеграція України зобов’язує нашу державу забезпечити ефективне 

функціонування інститутів, які гарантуватимуть верховенство права, додержання прав і 

свобод людини і громадянина, їх ефективний захист. 

Одним із таких завдань є утворення Міністерства внутрішніх справ як цивільного 

органу європейського зразка. В структуру якого входить Національна поліція України як 

центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення 

охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і 

порядку. 

Процеси реформування МВС стартували в Україні у 2014 році. При цьому було 

визначено стратегію реформування та концепцію першочергових заходів. На ряду із цим в 

кінці січня 2016 року в Хмельницькій області почалася атестація діючих працівників, яка на 

даний час перебуває на етапі завершення. По проміжних результатах атестації видно, що 

більшість колишніх працівників міліції відповідають вимогам Національної поліції. 

Враховуючи мету проведення реформ, в 2016 році пріоритетними напрямками 

оперативно-службової діяльності Хмельницького ВП ГУНП в Хмельницькій області будуть: 

1. Оперативне реагування на всі без винятку заяви і повідомлення про кримінальні 

правопорушення та інші події, вжиття невідкладних заходів щодо припинення протиправних 



дій, відновлення порушених прав громадян, забезпечення негайного прийняття за їх 

зверненнями законних процесуальних рішень. 

2. Забезпечення захисту прав і свобод людини та громадянина, інтересів суспільства і 

держави від протиправних посягань, системності в роботі з профілактики, розкриття та 

розслідування кримінальних правопорушень. 

3. Удосконалення профілактики злочинності в дитячому середовищі, посилення 

захисту прав дітей. 

4. Зміцнення взаємодії з іншими правоохоронними органами, місцевими органами 

виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. 

5. Підвищення рівня кадрового забезпечення оперативно-службової діяльності, 

професіоналізму працівників, їх правового захисту, зміцнення службової та виконавської 

дисципліни, забезпечення безумовного дотримання законності, попередження злочинних 

проявів та інших резонансних надзвичайних подій, корупції серед особового складу, 

підняття престижу служби в органах внутрішніх справ. 

6. Здійснення концептуального переходу на принципи соціального обслуговування 

населення в реалізації завдань оперативно-службової діяльності. 

7. Системна взаємодія із засобами масової інформації та інституціями громадянського 

суспільства в реалізації принципів гласності та відкритості в роботі органів і підрозділів 

внутрішніх справ. 

8. Здійснення суттєвої модернізації матеріально-технічного забезпечення діяльності 

органів внутрішніх справ. 

 

ПРОБЛЕМИ ПОЛІЦІЇ МІСТА. 

На протязі звітного періоду Хмельницький ВП ГУНП в Хмельницькій області 

відповідально та в повному обсязі виконувались заходи передбачені «Програмою 

організаційно-практичних заходів щодо профілактики правопорушень та злочинності на 

території м. Хмельницького в 2011-2015 роках». 

На сьогоднішній день в Хмельницькому ВП ГУНП в Хмельницькій області не вистачає 

коштів для придбання та утримання автотранспорту, придбання паливно-мастильних 

матеріалів, спеціальної, криміналістичної та організаційної техніки. Так, обслуговування 

автомобілів слідчо-оперативних груп та груп швидкого реагування потребують значних 

фінансових ресурсів, тож виділені міською радою кошти у 2011 - 2015 роках спрямовувались 

на паливно-мастильні матеріали. 

Оцінюючи ефективність зусиль із профілактики кримінальним правопорушень, 

коригуючи їх спрямованість на пріоритетні напрямки боротьби зі злочинністю, - 

Хмельницький ВП ГУНП в Хмельницькій області, хоч і в складних насамперед матеріальних 

умовах, є на сьогодні боєздатним підрозділом, який в змозі забезпечувати контрольованість 

криміногенної ситуації, підвищувати довіру населення до поліції При цьому однозначно 

необхідна підтримка з боку органів місцевого самоврядування, і перш за все, фінансова та 

матеріально-технічна. 

Завдання місцевих органів влади, взяти на себе відповідальність за оздоровлення 

соціального клімату в регіонах, за створення належних умов для нормальної роботи 

правоохоронних органів, які, в свою чергу, повинні забезпечувати правопорядок. 

Без таких взаємних зобов'язань, тільки силовими методами ми не зможемо ефективно 

протидіяти злочинності і корупції. 

 

 

Т.в.о. начальника Хмельницького ВП 

ГУНП в Хмельницькій області 

підполковник поліції        В.П. Калашнік 


